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REFERAT 
privind  acordarea  avizului  pentru  înfiinţarea  unei filiale  ştiinţifice,  de   cercetare  

clinică  şi de laborator  a Institutului Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei 
Balş”Bucureşti , în cadru Spitalului  Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. 

Victor Babeş” Timişoara. 
 

        Se supune spre analiză  Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timişoara,  
materialul întocmit de Direcţia Instituţii Şcolare, Medicale, Sportive şi Culturale – Compartiment 
Spitale,  privind acordarea  avizului  pentru  înfiinţarea  unei filiale  ştiinţifice,  de   cercetare 
clinică  şi de laborator a Institutului Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei Balş”Bucureşti , în 
cadru Spitalului  Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara. 
      Institutul Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof. Matei Balş”  Bucureşti,  prin adresa cu nr. 
10701/ 12.12. 2014, a propus  Spitalului Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. 
Victor Babeş” Timişoara, înfiinţarea  unei  filiale  ştiinţifice, de cercetare clinică şi de laborator, 
în cadrul spitalului. 
      Urmare a propunerii  făcute de  Institutul Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei Balş” 
Bucureşti, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara, 
prin  adresa  cu nr. 3457/05.05.2015, completată cu adresa nr. 3697/14.05.2015, înregistrate  la 
instituţia noastă  sub numerele SC2015-11731/05.05.2015, respectiv SC2015-12887/15.05.2015, 
a solicitat avizul  favorabil  pentru înfiinţarea  unei filiale  ştiinţifice,  de   cercetare  clinică  şi de 
laborator   a Institutului Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei Balş”Bucureşti , în cadru 
spitalului.  
      Înfiinţarea acestei filiale este motivată de faptul că în statutul Institutului, unul din punctele 
importante este reprezentat  de monitorizarea  circulaţiei germenilor patogeni şi a bolilor 
infecţioase  cu  potenţial sever.  
     Prin înfiinţarea unei filiale ştiinţifice, de cercetare  clinică  şi de laborator  a Institutului 
Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei Balş”,  în cadru Spitalului  Clinic de Boli Infecţioase şi 
Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara, colaborarea între cele două instituţii  pe  
considerente ştiinţifice şi cercetare va aduce date deosebit de importante  din punct de vedere  
clinic şi microbiologic, date  ce vor fi folosite  în vederea  dezvoltării politicilor de sănătate  
publică în domeniul  bolilor infecţioase.       
      Înfiinţarea acestei filiale nu implică cheltuieli suplimentare şi spitalul nu solicită   modificarea 
structuri organizatorice, asigurându-se  doar spaţiul necesar  activităţilor ştiinţifice de cercetare 
clinică şi de laborator.                                                                                                                                                                  
      În  prezent, în cadrul spitalului se desfăşoară  activitatea  de învăţământ medico-farmaceutic 
sub îndrumarea  personalului didactic care este integrat în spital, în baza unui contract de 
colaborare încheiat cu Universitatea de Medicină şi Farmacie  „ Victor Babeş” Timişoara. 
      De asemenea  Spitalului  Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş”  
este şi Centru  Regional  HIF/ SIDA  având o relaţie  de colaborare  cu  Academia  Europeană  de 
HIF/ SIDA  şi de Boli infecţioase din  cadrul Institutului naţional „MateiBalş”acoperind o arie 
largă de monitorizare  a circulaţiei  microbiene în România. 
      Potrivit  prevederilor  art. 172 lit. h) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul  
sănătăţii,  Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş,  este un                                   
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spitalul clinic care are în componenţă secţii clinice universitare care asigură asistenţă medicală, 
desfăşoară activitate   de învăţământ, cercetare ştiinţifică-medicală şi de educaţie continuă,                             
având relaţii contractuale cu o instituţie de învăţământ medical superior acreditată.      
    La art.  167, alin.  1),  şi 3)   din Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, se 
prevede; 
„(1) În spital se pot desfăşura şi activităţi de învăţământ medico-farmaceutic, postliceal, 
universitar şi postuniversitar, precum şi activităţi de cercetare ştiinţifică medicală. Aceste 
activităţi se desfăşoară sub îndrumarea personalului didactic care este integrat în spital. 
Activităţile de învăţământ şi cercetare vor fi astfel organizate încât să consolideze calitatea 
actului medical, cu respectarea drepturilor pacienţilor, a eticii şi deontologiei medicale. 
    (3) Cercetarea ştiinţifică medicală se efectuează pe bază de contract de cercetare, încheiat 
între spital şi finanţatorul cercetării.” 
          Ţind cont de faptul  că managementul asistenţei medicale  şi  ansablul  de atribuţii  şi 
competenţe  care au fost exercitate de Ministerul Sănătăţii, pentru Spitalul Clinic de Boli 
Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara,  au fost transferate  către 
autoritatea publică locală, în  baza prevederilor HG nr. 529/02.06.2010  respectiv  O.U.G nr. 
162/2008; 
      Supunem  spre  analizare şi aprobare Consiliului Local: 
 
     1.  Acordarea avizului favorabil,  privind înfiinţarea   unei filiale  ştiinţifice,  de   cercetare  
clinică  şi de laborator   a Institutului Naţional  de Boli Infecţioase „ Prof Matei Balş”, în cadru 
Spitalului  Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara.                                      
     2.  Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” Timişoara, în 
calitate de administrator al imobilelor, va  asigura spaţiul necesar  activităţilor ştiinţifice de 
cercetare clinică şi de laborator, fără plată.  
     3. În cazul în care  părţile prin contractul de colaborare/contractul de  cercetare, convin la plata 
unei taxe de folosinţă, Spitalul Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeş” 
Timişoara , va  vira  la  bugetul  local un procent de 50%  din cuantumul taxei, conform 
prevederilor atr. 2 din  H.C.L.M.T nr. 298/ 30.05.2013 privind  închirierea spaţiilor temporar 
disponibile  situate în incinta imobilelor cu destinaţia de unităţi  sanitare,  proprietatea publică a 
Municipiului Timişoara aflate în administrarea spitalelor. 
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